


[pu 06pobui NpnpoaHOT MOBM BKNAAAHHS C/1iB BUKOPUCTOBYETLCA AJ151 MOAAHHA CNIB A5 aHANi3y TEKCTY Y GOpMi
BEKTOPA, KM BUKOHYE KOAYBAHHS 3HAYEHHS C/10BA TAaKUM YMHOM, LW,06 C/1I0Ba, AKi 3HAXOAATbCS 6anXKYe Y LLbOMY
BEKTOPHOMY NPOCTOPI, MasIM @HAJIOTIYHI Y CeHCI.

BknagaHHA c/iB — Lie BUBYEHE YAB/IEHHSA TEKCTY, B AKOMY C/I0BQ, W0 MaloTb O4HaKOBe 3Ha4YeHHS, MaloTb aHa/10TIYHe
noAaHHA. IHWKMK choBaMu, BiH NpeCcTaBJ/ISIE C/10Ba B CUCTEMI KOOPAMHAT, e NOB'A3aHi C/10Ba, 3aCHOBAaHI Ha
CYKYMHOCTI BiHOCKH, po3TaloBaHi banxye ogHe g0 ogHoro. Came TakMM NiAXi4 A0 NOAAHHS CNiB i J,OKYMEHTIB MOXHA
BBAXQATW O4HUM 3 K/TIOYOBUX AOCATHEHb MMOOKOr0 HaBYaHHSA B BUPILLEHHI CKAagHUX npobaem 06pobku npnpogHoi
MOBMW.

MeTa nonsirae B Tomy, o6 3akoAyBaT (HOPMOBAHI) C10Ba Y BEKTOP, AKMUM iCHYE Ha NEBHiM NO3MLii B «MPOCTOPI CAiB».
Mo cyTi, M1 NpeACTaBASEMO C/IOBHMKOBMI 3aMac Y BEeKTOPHOMY MPOCTOpi. B MaTeMaTUUYHMX NPUHLMMIAX KOCUHYCHOI Ta
€BKJ1I0BOI BiACTaHI NOYUHAETLCSA Maris.



=  Word2Vec — oAMH i3 HAMNONYASIPHILINX METOZ,iB BUBYEHHS BKJIAZaHHS C/liB 3 BUKOPUCTAHHAM HEr/iMbokoi HEMPOHHOI
Mepexi. Noro po3pobus Tomaw MikonoB y 2013 poui B Google.
(https://radimrehurek.com/gensim/models/word2vec.html)

= o6 BukopucToByBaTh BOYA0BYBAHHS CAiB, Y BaC € ABa OCHOBHUX BapiaHTW:

= BuKKOpPUCTOBYWTE NOMNepesHbO HAaBYEHI MOAENI, AKi BU MOXEeTe 3aBaHTaXUTU OHAaWUH (HAUNPOCTIWMK BapiaHT)

= HaBuyanWTe Npu3HaYeHi 4151 KOPUCTYBaYa MoAe i, BAKOPUCTOBYOUYM CBOI BNacHi AaHi i anroputm Word2Vec (abo iHwwnn).



Gensim — ue 6ibnioTeka mogentoBaHHA TeM s Python, sika 3abe3neuye goctyn 4o Word2Vec i iHWwWunx anroputmis
BOYA0BYBaHHS C/iB 419 HABYAHHS, @ TAKOX A03BOJISIE 3aBaHTAXYBaTM NonepeAHbO HaBYeHi BOYA0BYBaHHS CAiB, SiKi BU
MOXeTe 3aBaHTaXnTu 3 IHTepHeTy. Hanpuknag npoektun rpynu lang-uk Word embeddings (Word2Vec, GloVe, LexVec)
(https://lang.org.ua/uk/models/#anchor4).

CeMaHTWYHa NOAIOHICTb BU3HAYAETLCS LIAXOM NOPIBHAHHSA BEKTOPIB C/iB A15 «BOYA0BYBaHHSA CNiB», baraToBUMIpHUX
npeAcTaB/eHb 3HaY€HHS C/10Ba.

[MonoxeHHS (BiACTaHb Ta HANPAMOK) Y BEKTOPHOMY MPOCTOPi MOXe KOAYBaTM CEMaHTUKY B XOPOLLIOMY BOYA0BYBaHHiI
(https://spacy.io/usage/linguistic-features#vectors-similarity).



Hanpuknag, Taki Bisyanisauii peanbHUX BKAaAEHb NOKA3YyOTb FEOMETPUYHI BiHOCUHMU, AKi PIKCYHOTb CEMAHTUYHI
BIAHOCMHMU, TaKi AK BIAHOCUHU MIX KpPalHOO Ta 1l CTO/INLEIO:
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https://developers.google.com/machine-learning/crash-course/embeddings/embedding-space



. o
= TakMi OCMUCNEHUM NPOCTIP Aa€ BaLiM CUCTEMI MALLUMHHOIO HABYAHHS MOXJ/IMBICTb BUABASATU 3aKOHOMIPHOCTI, SIKi
MOXYTb 4 ONOMOITW Y BUPIiLWWEHHI 3aBAaHHA HaBYaHHS.

= /JlaBanTe BCTAHOBMMO MOZe b yYKpaiHCbKoi MoBuM Spacy (https://spacy.io/models/uk). Ana poboTu 3 BekTOpamu
NOTPiOHO BUKOPUCTOBYBATM BEINKY MOAEb.

!python -m spacy download uk_core_news_1lg
import spacy
nlp = spacy.load("uk_core_news_lg")

docl = nlp("¥xkpaidcexl BiMCEKOBl BIOOMNM aTakM OKYNaHTIE ¥V pamoHl
ECCLMM HaCSISHME OVHETIE - Ieumrad')

for token in docl:
print(token.text, token.has_vector)

¥Vepaiumcexi True

EifcoxoBl True

Eigfwmt True

araxu True

OKyOaHTiE True

v True

paiozi True

BOCEMM True

HacemsHM® |rue

OVHXTIE True

- True

T'exmra® True



Y npukiagi, yci nekceMu peyeHHsi MatoTb BEKTOP, TO MOXEMO 0BUYMCIUTM CEMAHTUYHY NOAIOHICTb peyeHb:

doc2 = nlp("Bifceka P® =apjanM pakeTHODO yOapy 0o JHINpONeTpOoBIMHI,
Ha Micul OPpMAIBOTY NpaumidTe ycl chayxfm. doro')

doc3 = nlp("Ax €epona goncMmaras YkpaidHl uepes DOHO MMPY: NOACHSHHS
nocna €C")

print(docl, "<>", doc2, docl.similarity(doc2))
print(docl, "<>", doc3, docl.similarity(doc3))

YEpalHcoKl BIMCLKOEL BLODMIM ATaKM OKYIAHTIE ¥V PaloHl BOCEMM

HAaCeNeHMX NOYHKT1E - IleHmTaf <> Bilceka P® =SaEmanv paxkeTHODo yIOapy o
OHIOpONeTpOBMMHL, Ha MLCLl OPMILOTY NOPalKioTe ycl crnyxtmu. @®oTo
0.7152659483500141

¥YKpalHCceKl BiMCEKOEBL BLOOMIM aTakKM OKYNAHTIE ¥V paMoHL BOCEMM
HaCeJeHMX NVHKTLE - Tedmrab <> AK €Bpona gonoMaras YpaidHi uepes boHO

MMPY. [IOACHEHHA Hocina ©C 0.3512228591622778

TYT MU BUKOPUCTOBYBAJIM BXXE rOTOBY MOA€/1b 3 200 TUC. YHiKaJ'IbHMMl/I BEKTOPaMMU.

HaBuaHHA Bawmnx BlacHUX BOYAOBaHMX C1iB HE MOBMHHO OYTKU CKAaAHUM 3aBAAHHSAM i, AN KOHKPETHUX
npobnemHux obnacrteun, npussese A0 NifBULLEHHS NPOAYKTUBHOCTI B MOPIBHAHHI 3 NonepeAHbO HABYEHUMMU
MOZEeNAMM.



= Po3rnaHemo npukaaz 3 po3ni3HaBaHHA HAa/IEXHOCTi HAa3BM NOCAAM A0 KaTeropil MeHeAXXMEHT Ta 06C1lyroByBaHHS.

import pandas as pd

corpus = pd.read_csv('https://drive.google.com/uc?
export=download&id=1ISUVmAkz8ECIMcIZGt8AnscBsOjmSLee', header = 0,

sep = ;')
corpus
titles is_service
0 AsepbaHgHuK 1
1 ABIaLjiiiH1 MexaHIK 3 niaHepa Ta ABUryHIis 1
2  AsiauiiiHuii MexaHik 3 Npunagis Ta enekTpoycrark... 1
3 AsiauiiHui MexaHIK 3 pagioycTaTKyBaHHs 1
4 AsiauiHuit TEXHIK (MexaHIK) 3 napallyTHWX Ta as... 1
9097 topucT 1
9098 KOpMCT-MiXKHaPOAHUK 1
9099 KOcTupyBanibHUK AeTanei Ta npunagis i
9100 FOCTUpYBaNbHUK ONTUYHWUX NPUNagis  §
9101 KOcTupyBanbHUK 1

9102 rows x 2 columns



= OTxe, Le Haw Habip AaHMX 3 KOJIOHKOIO is_service (0 — MeHeAXXMeHT, 1 — obcyroByBaHHs), Aky noTpibHo BOyayBaTH
B MOJ€e/lb.

= BukoHauTe nonepesHto 06pobky AaHmx: NOTPIOHO NPUBECTM K MasIOMy PEricTpy Ta BUAAIUTU MYHKTYALLitO.

import string

corpus['titles'] = corpus|['titles'].apply(lambda x :
str(x).lower().strip())

corpus|'titles'] = corpus['titles'].apply(lambda x:''.join([i for i
in x if i not in string.punctuation]))
corpus|['titles']

0 asepO0aHOHUK
1 aBilaluiiHuin MexaHlkK 3 nnaHepa Ta ABUryHiB
2 aBiauiWHMi MexaHiK 3 npunagisB Ta enekTpoycTraTK...
3 aBiauilHui MexaHik 3 papioycTaTKyBaHHS
4 aBiauilHMi TexHiK MexaHlk 3 napawyTHMX Ta aBap...
9097 opucT
9098 I0PUCTMiKHAPOOHUK
9099 l0CTUpYBaNbHUK feTanen Ta npunagis
9100 0CTUPYBaNbHUK ONTUYHMX Npunapis
9101 I0CTUPYBaNbHUK

Name: titles, Length: 9102, dtype: object



CTBOpUMO BeKTOPHU 210 ‘titles’, a1 mpocToTH HanumeMo QYHKIHIO:

def get_vector(x):
doc = nlp(x)
vector = doc.vector
return vector

corpus|['vectors'] = corpus|'titles'].apply(lambda x: get_vector(x))

corpus.head()

titles is_service

0 asepbangnnk
1 aslauiftuin MexXaHiK 3 nnaHepa Ta AsuryHis
2 asiayiiHni MexaHix 3 npunagie Ta enexkTpoycTaTk...
3 asiauiiiinii Mexanix 3 pagioyCTarkyBaHHs

4 aBiauHWI TEXHIK MEXAHIK 3 NapawyTHUX Ta asap...

1

vectors

[0.4767424, 0.030759603, -2.3752034, 0.0990520...

1 [0.50640464, 0.88554525, 0.45917043, 0.9238674...

1
1

1

[0.80926394, 0.974323, 0.465778, 1.3394418, -4...
[0.8235947, 1.5725664, 0.21599993, 1.059803, -...

[1.3383067, 0.47077453, -0.004781276, 0.634015...



[TigroTyemo A0 HaB4aHHA A/ Halol Mogeni. [lo-nepiite peopranizyemo

MaCcHB BEI{T{}piB B OJHH CTOBIIEID.

X = corpus|'vectors').to_numpy()
X = X.reshape(-1, 1)
X.shape

(9102, 1)

Ternep noTpibHO NepeTBOPUTH 111 JaHi, 06 3pobUTH po3MipHicTs 300.

import numpy as np
X = np.concatenate(np.concatenate(X, axis=0), axis = @).reshape(-1,
300)
X.shape
(9102, 300)



[Ticyia boro posjiseMo Ha ABa HaDOpH: TPeHYBAaHHS Ta TECTYBAHHA.

from sklearn.model_selection import train_test_split
vy = corpus|'is_service']
X_train, X_test, y_train, y_test = train_test_split(X, vy,
test_size=0.3, random_state=0 )
X_train.shape, X_test.shape
((6371, 300), (2731, 300))

[MnTaHHA AOCﬂiA)KeHHFl BM3Ha4YaTUMe Mmoae/ib MallMHHOIO HaB4aHHA A1 BUKOHAHHA, [ Lue CU/IbHO 3aJ1€XXUTb
BIA BalWWMX TPE€HYBAJ/IbHUX Ta TECTOBUX 3MIHHUX.



Ane ans BupiweHHs uiei npobaemu icHye naket Python LazyPredict (https://pypi.org/project/lazypredict/) — uygoBum
IHCTPYMEHT, KM aBTOMATUYHO 3amnyCKaE AaHi yepes pi3Hi TMNU Mogesieln i noBepTaE iHPOopMaLLito NPO NPOAYKTUBHICTb

KOXHOT MoAeni.

'pip install lazypredict

from lazypredict.Supervised import LazyClassifier

clf = LazyClassifier(verbose=0, ignore_warnings=True,
custom_metric=None, classifiers="all", random_state=0)

models, predictions = clf.fit(X_train, X_test, y_train, y_test)

models



Accuracy Balanced Accuracy ROC AUC F1l Score Time Taken

Model
PassiveAggressiveClassifier 0.99 0.97 0.97 0.99 0.27
LogisticRegression 0.99 0.96 0.96 0.99 0.27
LinearSVC 0.98 0.96 0.96 0.98 0.42
Perceptron 0.98 0.95 0.95 0.98 0.14
SvC 0.98 0.94 0.94 0.98 1.39
CalibratedClassifierCV 0.98 0.93 0.93 0.98 1.56
LinearDiscriminantAnalysis 0.97 0.91 0.91 0.97 0.41
SGDClassifier 0.97 0.91 0.91 0.97 0.68
GaussianNB 0.91 0.89 0.89 0.91 0.07
KNeighborsClassifier 0.96 0.89 0.89 0.96 0.71
AdaBoostClassifier 0.96 0.89 0.89 0.96 15.42
LGBMClassifier 0.97 0.89 0.89 0.97 6.56
BernoulliNB 0.89 0.88 0.88 0.90 0.11
NearestCentroid 0.88 0.88 0.88 0.90 0.09
RidgeClassifier 0.97 0.88 0.88 0.97 0.09
RidgeClassifierCV 0.97 0.88 0.88 0.97 0.31
XGBClassifier 0.96 0.88 0.88 0.96 9.40
BaggingClassifier 0.95 0.85 0.85 0.95 17.31
ExtraTreesClassifier 0.95 0.82 0.82 0.95 1.20
RandomForestClassifier 0.95 0.82 0.82 0.95 7.88
DecisionTreeClassifier 0.92 0.79 0.79 0.92 3.12
QuadraticDiscriminantAnalysis 0.92 0.79 0.79 0.91 0.31
ExtraTreeClassifier 0.90 0.76 0.76 0.90 0.08
LabelSpreading 0.14 0.51 0.51 0.05 1.95
LabelPropagation 0.14 0.51 0.51 0.05 1.46

DummyClassifier 0.87 0.50 0.50 0.82 0.06



= OTXe 415 HALMX 3MIHHUX HANKPALLLO0 MOAENI0 MalLMHOMO HaBYaHHS byae PassiveAggressiveClassifier.
(https://scikit-learn.org/stable/modules/generated/sklearn.linear_model.PassiveAggressiveClassifier.ntml)

from sklearn.linear_model import PassiveAggressiveClassifier
from sklearn.metrics import classification_report

clf = PassiveAggressiveClassifier(C = 0.5, random_state = 5)
clf.fit(X_train, y_train)

yv_predict = clf.predict(X_test)
print{classification_report(y_test, y_predict))

precision recall fl-score support

) .95 6.91 .93 344

1 .99 ©.99 0.99 2387
accuracy 0.98 2731
macro avg .97 .95 0.96 2731

welghted avg 0.98 0.98 0.98 2731



= HaocTaHok 3bepexemMo Moae b A9 MOXJ/IMBOCTI MEPEHOCY Ta BUKOHAHHS HOBUX NPOrHo3is. Bu moxeTte
BMKOpucToByBaTu onepadito pickle (https://docs.python.org/3/library/pickle.html), wob cepianizyBaTtu cBOI MOgeni

MaLUMHHOIO HaBYaHHA y dan.

import pickle
pickle.dump(clf, open('model_service.pkl', 'wb'))

model = pickle.load(open('model_service.pkl', 'rb')})

model.predict(np.array(get_vector('Kepisuux Bimminy
npogpaxy')).reshape(l, -1))
array([e])
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